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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE FILOSOFIA E
CIÊNCIAS HUMANAS REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2022.

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, iniciou-se a
reunião ordinária da Congregação do IFCH sob a Presidência da Diretora Geral do Instituto, Profa. Dra.
Edila Arnaud Ferreira Moura.  PRESENTES OS CONGREGADOS: Diretora Adjunta do IFCH, Profa.
Aline Beckmann De Castro Menezes; Diretora da Faculdade de Geografia-Profa. Benedita Alcidema
Coelho dos Santos Magalhães; Diretora da Faculdade de Psicologia-Profa. Fabiana Pereira Sabino de
Oliveira; Diretor da Faculdade de Filosofia-Prof. Damião Bezerra Oliveira; Diretor da Faculdade de
História-Prof. Márcio Couto Henrique; Vice-Diretor da Faculdade de Psicologia, Prof. Cezar Romeu de
Almeida Quaresma; Coordenadora do PPGCP-Profa. Eugênia Rosa Cabral; Coordenadora do PPGSP-
Profa. Silvia dos Santos de Almeida; Coordenadora do PPGSA, Profa. Tânia Guimarães Ribeiro;
Coordenadora do PPGA-Profa. Renata de Godoy; Coordenador do PPGEO-Prof. Marcio Douglas Brito
Amaral; Vice Coordenador do PPGEO-Prof. José Antonio Herrera.   OS REPRESENTANTES

Prof. Mauro Cezar Coelho-FAHIS; Prof. Pedro José Tótora da Glória-FACS; Prof.DOCENTES: 
Rodrigo Dolandeli dos Santos -PPGCP; Profa. Solange Cordeiro Calcagno-FAPSI; Prof. Hélio Luiz
Fonseca F. Moreira-PPGP. Antônio Carlos da Cruz Villas;OS REPRESENTANTES TÉCNICOS: 
Bruno Daniel das Neves Benitez; Ana Cristina Pantoja Trindade; Jocilene Costa Vanzeler. AUSÊNCIAS

Prof. Francivaldo Alves Nunes-Coordenador do PPGHIS; JUSTIFICADAS:  Izabela da Silva Jatene-
Diretora da Faculdade de Ciências Sociais; Profa. Andréa Bittencourt Pires-Representante Docente

 PPGSA; Prof. Ernani Pinheiro Chaves-Coordenador do PPGFIL; Prof. Eder Mileno Silva de Paula-
Representante Docentes FGC; Prof. Edson Marcos Leal Soares Ramos-Representante Docentes PPGSP;
Profa. Jane Felipe Beltrão-Representante Docente PPGA. A Senhora Presidente iniciou a reunião
seguindo a ordem encaminhada na pauta: 1. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2022 (Nº do Protocolo SIPAC: (23073.060974/2022-16): ATA FOI
APROVADA PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. 2. COMUNICAÇÕES: A

, sobre a realização do I Congresso da Rede AmazônicaPresidente da Reunião comunicou aos presentes
para Formação e Ensino de História (REPAMFEH), que foi realizado de 26 a 28 de outubro e
parabenizou o Prof. Erinaldo Cavalcanti e sua equipe pela realização do evento; comunicou também
sobre a reunião com a direção do ILC para discutir sobre o uso conjunto de dependências do prédio da
Pós-Graduação. A seguir comunicou sobre as ações CPGA com relação ao uso dos recursos financeiros:
foram liberados 10.000,00 para a compra e instalação das 16 câmeras nas áreas internas e externas do
IFCH; foi obtida a nota de dotação de R$150.000,00 (remanejamento) para serviços de manutenção do
IFCH pela Construtora Paraíso, com a prioridade de reparos no forro nas salas da Geografia e no
Laboratório de Antropologia, e outros conforme as demandas apresentadas. Comunicou que a Diretora de
Recursos Humanos do CPGA formalizou os processos de contratação de 3 novos bolsistas de trabalho
que foram designados para trabalho junto à Secretaria Executiva, Biblioteca e Faculdade de Geografia. A
seguir passou a palavra para a Diretora Adjunta Profa. Aline Beckmann que comunicou sobre o sucesso
do evento Ciência na Praça da República, organizado pelo IFCH e que contou com a participação de
vários Institutos da UFPA com o objetivo de divulgar as atividades de pesquisa, ensino e extensão desta
universidade à sociedade em geral. Informou que o evento foi uma iniciativa do Fórum de
Representações Estudantis do IFCH e que contou com a adesão de 19 projetos e 7 Institutos. Ressaltou



que no futuro será importante aumentar a adesão dos projetos do IFCH, uma vez que participaram do
evento os projetos da Psicologia, Geografia e Ciências Sociais. Comunicou também que será instalada a
Divisão de Assistência Estudantil – DAEST - no próximo dia sete de novembro, em cerimônia a ser
realizada no auditório do IFCH, estendendo o convite a todos, para conhecerem melhor como funcionará
esse atendimento. Informou que foram feitas reuniões com a PROEG e PROEX sobre a revisão do PPCs,
dizendo que, caso haja interesse das faculdades, há a possibilidade de atendimento dessas Pró-reitorias às
comissões de cada Faculdade para orientar quanto à adequação dos PPCs às novas normativas. Informou
que todos os PPCs agora terão que ser aprovados em ambas as Pró-reitorias antes de serem
encaminhados ao CONSEPE. Relatou ainda sobre a primeira reunião com estudantes indígenas do IFCH,
realizada com o objetivo de buscar melhorar as condições de acolhimento desses estudantes nas
atividades universitárias. Participaram estudantes de diversos institutos, totalizando 28 pessoas (sendo
que o IFCH tem 16 estudantes indígenas). Os estudantes indígenas enfocaram sobre: suas dificuldades
financeiras, especialmente derivadas da mudança para Belém; o sentimento de serem excluídos em sala
de aula, especialmente em caso de trabalhos em equipe; mencionaram que alguns docentes apoiam muito
e ajudam, mas outros não compreendem a realidade deles; disseram que é preciso entender que para o
estudante indígena a família é uma questão central; sugeriram a inserção de temáticas indígenas nos
PPCs; e, por último, assinalaram que o PSE é seguido de atraso na inserção no SIGAA e, com isso, os
estudantes ficam proibidos de frequentar a sala de aula no começo do curso. Deram como como
sugestões: realização de feira mensal de produtos indígenas no IFCH; monitoria para suporte pedagógico
feita por estudantes do mesmo curso mas de semestres mais avançados e oferta de curso de redação
acadêmica, incluindo como fazer resenha, resumo e artigos. 3-PROPOSIÇÕES. A Profa. Edila Moura
propôs que o item 4.17 - referente à aprovação da Resolução IFCH sobre Pontuação de Concurso- seja
retirado de pauta e que seja discutido em uma reunião extraordinária pois, segundo solicitação do
representante do IFCH no CONSEPE, é necessário assegurar que as subunidades se manifestem sobre a
referida proposta. Proposta acatada por todas e todos. A seguir, presentou a servidora Maria Edileuza
Paes dos Santos do PPGSA, que está provisoriamente trabalhando como Secretária Executiva do IFCH e
agradeceu à Profa. Tânia Guimarães coordenadora do PPGSA por concordar com a cedência da servidora
até que a PROGEP encaminhe um novo servidor para ocupar a função. 4. ORDEM DO DIA. 4.1

 Homologação da avaliação do 1º ciclo de estágio probatório da docente Marcel PELA
CONGREGAÇÃO a Nogueira de Andrade (Processo/SIPAC: 23073.051215/2022-54). APROVADO

 PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. 4.2 Homologação da avaliação do 1º ciclo
de estágio probatório do docente Lucas Toshiaki Archangelo Okado -Processo/SIPAC:

 23073.051213/2-022-65). APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. 4.3
Pedido de Progressão Funcional de Professor Assistente II para Professor Adjunto I. SIPAC
/Processo 23073.005818/2022-84.Interessado (a): Cecilia Geraldes Basile-Banca Examinadora do
IFCH presidida pelo Prof. Márcio Couto Henrique- FAHIS. O RELATOR COMUNICOU QUE O

 PROCESSO CONTINUARÁ EM DILIGÊNCIA. 4.4 Pedido de Progressão Funcional de Professor
Adjunto I para Professor Adjunto II. SIPAC-Processo /SIPAC: 23073.053124/2022-53.Interessado
(a): Fabiana Pereira Sabino de Oliveira-Banca Examinadora do IFCH presidida pelo Prof. Márcio

. No parecer o presidente da Banca Examinadora exarou que a docenteCouto Henrique- FAHIS
apresentou documentação comprobatória de sua participação em diversas atividades, perfazendo uma
pontuação total de 320 pontos, acima, portanto, do limite mínimo de 100 pontos exigidos pela resolução
do CONSEPE, em seu artigo 12, inciso III. A Comissão da banca foi de parecer favorável à Progressão
Funcional da Profa. Dra. Fabiana Pereira Sabino de Oliveira. EM VOTAÇÃO, O PARECER FOI
APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. 4.5 Pedido de Progressão
Funcional de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II.SIPAC-Processo/ SIPAC:
23073.051965/2022-26. Interessado (a): Rayza Sarmento de Sousa Banca Examinadora do IFCH

 O relator da banca examinadora constatou-sepresidida pelo Prof. Márcio Couto Henrique- FAHIS.
que o relatório da docente atende aos requisitos do Grupo I – Docência/atividades de Ensino
/Desempenho Didático avaliadas com a participação do corpo discente, no qual obteve a pontuação de 10
pontos por ter cumprido carga horária na graduação e pós-graduação ao longo do período de interstício
avaliado, conforme o artigo 13, incisos I e II da Resolução nº 4644, de 24 de março de 2015, do
CONSEPE. Com relação aos Grupos de II a VIII, a docente apresentou documentação comprobatória de
sua participação em diversas atividades, perfazendo uma pontuação total de 794 pontos, acima, portanto,
do limite mínimo de 100 pontos exigidos pela resolução do CONSEPE, em seu artigo 12, inciso III.
Considerando o exposto, a Comissão foi de parecer favorável à Progressão Funcional da Profa. Dra.



Rayza Sarmento De Sousa. EM VOTAÇÃO, O PARECER FOI APROVADO PELA CONGREGAÇÃO
DO IFCH POR . 4.6 Homologação da escolha da Profa. Andréa Bittencourt Pires Chaves para
ocupar a função de vice direção no período de 01 outubro de 2022 a 31 dezembro de 2022, e a
Profa. Katiane Silva para ocupar a função de vice-diretora a partir de 01 janeiro de 2023 a 16 de
novembro de 2023. Processo/SIPAC: 23073.059994/2022-36-Interessada: Andréa Bittencourt Pires

 . Chaves e Katiane Silva APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. 4.7
Pedido de afastamento para licença capacitação-Período: 03 de outubro de 2022 à 31 de dezembro 
de 2022- SIPAC/Processo: 23073.055608/2022-37 Interessado: Profa. Katiane Silva-Relator: Cezar
Romeu de Almeida. O relator leu o parecer, considerando que a licença capacitação é um direito
inerente ao servidor, fundamentada no artigo 87 da Lei nº 8.112, e verificou que o processo comtempla
todas as exigências documentais requeridas, sendo de parecer favorável a licença capacitação da docente

 no período de 90 dias, a contar a partir de 03 de outubro de 2022. EM VOTAÇÃO, O PARECER FOI
APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. 4.8 Parecer do projeto de
pesquisa “Violência contra crianças e adolescentes: indicadores e estratégias de enfrentamento”.
SIPAC/Processo: 23073.016297/2022-91. Interessado: Profa. Milene Maria Xavier Veloso-Relatora:

 A profa. Aline Beckmann, fez a leitura do parecer da relatora, queAndrea Bittencourt Pires Chaves. 
considerou a importância do projeto de pesquisa, segundo no âmbito da Faculdade de psicologia, tanto
em nível acadêmico científico, quanto no impacto social, sendo inegável. Registrou contudo que só é
possível conceder 24 meses, para a execução, pois tanto no Projeto, quanto no parecer da Faculdade, o
pedido está atrelado a 36 meses (2022, 2023 e 2024). Considerando ser executado sem liberação de carga
horária à docente, A relatora deu parecer favorável à aprovação. A O PARECER ACATOU 
SOLICITAÇÃO E .  FOI APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE 4.9
Renovação ao Contrato de Trabalho Voluntário-Processo/SIPAC 23073.060389/2022-16.
Interessada: Maria Luzia Miranda Alvares. Relator: Profa. Sílvia dos Santos de Almeida-PPGSP.
A relatora leu o parecer considerando que o pedido já foi Aprovado pelo Colegiado da Faculdade de
Ciências Sociais, em reunião realizada no dia 05 de outubro de 2022, sendo destacado pela parecerista da
FCS, profa. Dra. Marise Rocha Morbach, a “trajetória de contribuições e reflexões ao campo dos estudos
de mulher e gênero, com reconhecida e qualificada colaboração à pesquisa, ensino e extensão no IFCH à
frente do Grupo de Estudos e Pesquisas "Eneida Moraes" sobre mulher e relações de gênero.” A Profa.
Dra. Jane Felipe Beltrão assinou declaração, anexada ao processo, concordando em ser a corresponsável
pelo exercício das atividades a serem desenvolvidas pela Profa. Maria Luzia Miranda Álvares, na
condição de Professora Voluntariada lotado na Faculdade de Ciências Sociais da UFPA e considerando
que a documentação de solicitação atende as condições previstas na Resolução 679, de 17/11/2009, que
instituiu o Programa de adesão a Prestação do Trabalho Voluntario na UFPA, a relatora foi de parecer
favorável a renovação do Trabalho Voluntariado pela Profa. Dra. Maria Luzia Miranda Álvares,
parabenizando pela produção e agradecendo seu interesse em continuar como pesquisadora do IFCH. O
PARECER DA RELATORA FOI APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE.
4.10 Projeto de Pesquisa Intitulado "Gênero Literário, Arte e o Impossível da Transmissão em

 Psicanálise". Processo/SIPAC: 23073.057023/2022-51.Interessada: Profa. Dra. Camila Backes dos
Santos-PPGP. Relator: Prof. Damião Bezerra Oliveira. O RELATOR ANALIZOU O PROCESSO E

 para o PPGP. VERIFICOU QUE FALTAVA INSTRUIR OS AUTOS, BAIXANDO EM DILIGÊNCIA 4.11
PROFESSOR VOLUNTÁRIO-Processo/SIPAC: 23073.063116/2022-15.Interessado: Prof. Dr.

A Profa. Silvia dos Santos,Heribert Schmitz. Relator: Prof. Dr. Edson Marcos Leal Soares Ramos. 
fez a leitura do parecer, o parabenizando pelas atividades acadêmicas relevantes e agradecendo seu

 interesse em continuar como professor e pesquisador do IFCH. Em votação, O PARECER FOI
. APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE 4.12 Homologação de Parecer 

 DO PEDIDO DE CUMPRIMENTO DE MISSOES E VIAGENS A SERVICOAD REFERENDUM
NO EXTERIOR COM ONUS PARCIAL-Processo/SIPAC: 23073.064003/2022-37-Interessada:

O prof.Profa. Dra. Roseane Freitas Nicolau. Relator: Prof. Dr. Francivaldo Alves Nunes. 
Francivaldo Nunes justificou sua falta, e mandou o parecer que foi lido pela Profa. Silvia dos Santos, o
parecerista após considerar todos os documentos nos autos, foi favorável ao pedido apresentado. Em
votação, . O PARECER DO RELATOR FOI APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH 4.13
Homologação de Parecer  DO PEDIDO DE CUMPRIMENTO DE MISSÕESAD REFERENDUM
E VIAGENS A SERVIÇO NO EXTERIOR COM ONUS LIMITADO-Processo/SIPAC:
23073.054002/2022-84.Interessado: Antonio Otaviano Vieira Junior. APROVADO, PELA
CONGREGAÇÃO  sendo que o parecer a será apreciado na próxima reunião da congregação. DO IFCH,



4.14 Homologação de Parecer  DO PEDIDO DE CUMPRIMENTO DEAD REFERENDUM
MISSOES E VIAGENS A SERVICO NO EXTERIOR SEM ONUS-Processo/SIPAC: 23073.054214

 /2022-61.Interessado: Cristina Donza Cancela. APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH,
sendo que o parecer será apreciado na próxima reunião da congregação. 4.15 PROFESSOR
VOLUNTÁRIO-Processo/SIPAC: 23073.064948/2022-59. Interessado: Profa. Dra. Eliane
Cantarino O’Dwye.Relator: Prof. Dr. Cézar Romeu Quaresma. O relator o parecer ratificando o
reconhecimento nacionalmente da docente pelo seu trabalho antropológico especializado no campo das
comunidades quilombolas e povos indígenas, sendo de grande importância a continuidade do seu
trabalho nesta universidade, em um momento crucial para o país, onde essas comunidades e etnias estão
seriamente ameaçadas e a ciência tem o papel fundamental de estudar e ajudar na sua preservação, sendo
de parecer FAVORÁVEL à adesão da Profa. Dra. Eliane Cantarino O’Dwyer junto ao Programa de Pós-
Graduação em Antropologia (PPGA), como docente do Programa de Prestação de Trabalho Voluntário,
com corresponsabilização da Profa. Jane Beltrão. O PARECER DO RELATOR FOI APROVADO PELA

. CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE 4.16 Atualização de Quadro de Códigos de Vaga
A Profa. Edilapara concursos e condições de realização de Concurso para Professores Substituto. 

Moura apresentou o quadro de vagas que estão disponibilizadas para concurso. Informou que o concurso
para o Tema Teoria Sociológica- FACS, com alocação de 2 vagas, ainda não pode ser homologado
porque uma candidata recorreu ao CONSEPE. Informou que o código de vagas por aposentadoria das
Profas. Leila Mourão e Maria de Nazaré Sarges, estão disponíveis para concurso para a Faculdade de
História, que será retomado com a regularização da Plataforma Atena, com a nova resolução aprovada
pelo CONSEPE pelo IFCH. Assim como em relação à vaga destinada ao Tema BIOANTROPOLOGIA,
da FACS. Informou que foi liberado o código de vaga pelo falecimento do Prof. Paulo Watrin, da
Faculdade de História. A seguir, mediante a exposição de demanda deste código de vaga por esta
faculdade em virtude da grande demanda criada com o falecimento desse professor que se dedicava mais
às atividades de ensino do que à pesquisa, foi colocada em votação a manutenção dessa vaga para a
Faculdade de História.  . Na oportunidade, o Prof.A PROPOSTA APROVADA POR UNANIMIDADE  
Mauro Coelho ressaltou o fato de que a médio prazo o IFCH deve se pronunciar em relação à criação de
vagas para disciplinas específicas para os cursos de licenciatura, tais como: História e Geografia. A esse
respeito a diretora geral se pronunciou sobre a proposta de criação de uma comissão do IFCH para
analisar prospectivamente a oferta de vagas e suas destinações mediante as necessidades dos cursos, em
especial dos cursos de licenciatura. O Prof. Mauro também ressaltou as possíveis perdas trazidas ao
IFCH pela recusa a proposta do REUNI. A seguir, a Profa. Edila Moura apresentou a possibilidade de
concurso para professores substitutos, em consonância com a Resolução CONSEPE 5.087 de 03 de
outubro de 2018 que Regulamenta o Processo Seletivo Simplificado e a contratação de professores por
tempo determinado e dá outras providências. Em estudo feito sobre a identificação de lastros para esses
cargos temporários no IFCH, foram identificadas as seguintes situações: afastamento para ocupar cargo
de pró-reitor, afastamento para e programas de pós-graduação acompanhar cônjuge eStrictu Senso, 
licença para interesses particulares. Foi esclarecido que a contratação só poderá ser feita com um tempo
mínimo de 8 meses de interstício. Contratos podem ser feitos por 12 meses com mais 12 meses de
prorrogação. Foram identificados os seguintes lastros: a) Profa. Edilza Oliveira Fontes -lastro já utilizado
por PSS em História no primeiro semestre; b) Bruno de Castro Rubiatti - agora sem mais prazo de
interstício; c) Maria da Graça Campagnolo – lastro destinado a concurso para libras vigência por 2 anos,
já em execução; d) Clay Anderson Nunes Chagas- concurso realizado pela Faculdade de Geografia,
aguarda contratação para após o período eleitoral. E, os seguintes lastros a serem disponibilizados para
concurso: a) Pró-reitor Nelson José de Souza Junior, da FAFIL, para o qual se propõe, mediante as
demandas que foram encaminhadas à direção do IFCH, que seja destinado para a Faculdade de Filosofia;
b) Hilton Pereira da Silva, da FACS, para o qual se propõe destinar o lastro para a Faculdade de
Psicologia. Em votação FORAM APROVADAS AS PROPOSTAS, UMA VAGA PARA PSS EM

. A seguir, embora retirado de pauta a votação sobre aFILOSOFIA E UMA PARA PSICOLOGIA
aprovação da proposta de Resolução IFCH em relação à Resolução CONSEPE nº. 5563 de 28 de
Setembro de 2022, sobre pontuação das provas de concursos, a Profa. Edila Moura fez detalhada
explicação sobre as alterações ocorridas na nova resolução do CONSEPE e sobre os critérios propostos
para a pontuação nas provas do concurso público. Ficou decidido que as subunidades devem analisar a
proposta e, em reunião extraordinária que deverá ocorrer até o dia 18 de novembro corrente, a

Na oportunidade, congregação se manifestará. a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou reunião á doze horas e quinze minutos Para constar, eu, Maria Edileuza Paes dos Santos
Secretária Executiva, lavrei a presente Ata, que depois de lida e submetida à aprovação, será assinada por



quem de direito.

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 09:49)
ALINE BECKMANN DE CASTRO MENEZES

DIRETOR ADJUNTO DE INSTITUTO - TITULAR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###079#1

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 15:12)
ANA CRISTINA PANTOJA TRINDADE

JORNALISTA 

IFCH (11.38)

Matrícula: ###70#9

(Assinado digitalmente em 17/11/2022 11:48)
ANTONIO CARLOS DA CRUZ VILLAS

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 

IFCH (11.38)

Matrícula: ###556#8

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 12:56)
BENEDITA ALCIDEMA COELHO DOS SANTOS 

MAGALHAES
DIRETOR DE FACULDADE - TITULAR

FACGEOGRAF (11.38.05)

Matrícula: ###351#3

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 11:28)
BRUNO DANIEL DAS NEVES BENITEZ

GEOGRAFO 

IFCH (11.38)

Matrícula: ###617#4

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 11:22)
CEZAR ROMEU DE ALMEIDA QUARESMA

VICE-DIRETOR(A) DE FACULDADE - TITULAR

FACPSICOLO (11.38.07)

Matrícula: ###058#9

(Assinado digitalmente em 17/11/2022 22:34)
DAMIAO BEZERRA OLIVEIRA
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###559#8

(Assinado digitalmente em 15/11/2022 21:13)
EDILA ARNAUD FERREIRA MOURA

DIRETOR DE INSTITUTO

IFCH (11.38)

Matrícula: ###60#9

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 14:41)
EUGENIA ROSA CABRAL

COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR

PPGCP (11.38.09)

Matrícula: ###718#7

(Assinado digitalmente em 20/11/2022 09:37)
FABIANA PEREIRA SABINO DE OLIVEIRA

DIRETOR DE FACULDADE - TITULAR

FACPSICOLO (11.38.07)

Matrícula: ###701#9

(Assinado digitalmente em 15/11/2022 18:03)
HELIO LUIZ FONSECA MOREIRA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

ICJ (11.35)

Matrícula: ###528#1

(Não Assinado)
JOCILENE COSTA VANZELER

FUNÇÃO INDEFINIDA

IFCH (11.38)

Matrícula: ###206#4

(Assinado digitalmente em 30/11/2022 16:42)
JOSE ANTONIO HERRERA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CALTA (11.10)

Matrícula: ###559#3

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 09:12)
MARCIO COUTO HENRIQUE
DIRETOR DE FACULDADE - TITULAR

FACHISTORI (11.38.06)

Matrícula: ###763#1

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 13:30)
MARCIO DOUGLAS BRITO AMARAL

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###678#1

(Assinado digitalmente em 17/11/2022 17:10)
MAURO CEZAR COELHO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###162#5



(Assinado digitalmente em 20/11/2022 18:56)
PEDRO JOSÉ TÓTORA DA GLÓRIA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###397#0

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 11:54)
RENATA DE GODOY

COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR

PPGA (11.38.08)

Matrícula: ###603#3

(Assinado digitalmente em 24/11/2022 11:25)
RODRIGO DOLANDELI DOS SANTOS

VICE-COORDENADOR(A) DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR

PPGCP (11.38.09)

Matrícula: ###870#1

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 10:55)
SILVIA DOS SANTOS DE ALMEIDA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

ICEN (11.34)

Matrícula: ###103#3

(Assinado digitalmente em 16/11/2022 00:06)
SOLANGE CORDEIRO CALCAGNO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###75#9

(Não Assinado)
TANIA GUIMARAES RIBEIRO

FUNÇÃO INDEFINIDA

IFCH (11.38)

Matrícula: ###917#4
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